
JEŽIŠ – DOBRÝ PASTIER 
V dnešnú nedeľu nám Božie slovo prináša jeden z 
najhlbších obrazov Ježiša – obraz Dobrého pastiera. 
Sám Ježiš hovorí: „Ja som dobrý pastier. Dobrý 
pastier položí svoj život za ovce.“ (Jn 10,11) Tieto 
slová nie sú len obrazom alebo pekným prirovnaním. 
Sú pravdou, ktorá sa naplnila na kríži, kde Ježiš 
obetoval svoj život za každého z nás. Dobrý pastier je 
ten, ktorému záleží na každom. Nie je ľahostajný, 
nepozerá sa z diaľky, ale je prítomný. Pozná svoje 
ovce, volá ich po mene a vedie ich. Keď prichádza 
nebezpečenstvo, neuteká, ale zostáva.  

Možno niekedy máme pocit, že Boh je ďaleko, že nás 
necháva samých v ťažkostiach. Rozpráva sa jeden 
príbeh o človeku, ktorý sa sťažoval Bohu: „Pane, kde 
si bol, keď mi bolo najťažšie? Prečo si ma opustil?“ A 
Boh mu ukázal jeho život ako stopy v piesku. Videl 
dve stopy – svoje a Božie – ako kráčajú spolu. No v 
tých najťažších chvíľach bola len jedna stopa. A tak sa 
znova spýtal: „Prečo si ma vtedy opustil?“ A Boh mu 
odpovedal: „Neopustil som ťa. Tá jedna stopa je moja. 
To ja som ťa vtedy niesol na pleciach.“ 

A práve toto je pravda o Dobrom pastierovi. On nás 
neopúšťa. Aj keď máme pocit, že sme sami, on nás 
nesie. A práve v tých chvíľach je nám bližšie ako v 
tých ľahších obdobiach života. Boh nehľadí na čísla, 
ale na konkrétneho človeka. Ježiš nás uisťuje, že pre 
neho má každý z nás nekonečnú hodnotu. Nepozerá 
na nás kto, koľko a čoho urobil, dobrého či zlého. 
Hľadá aj toho, kto sa vzdialil, kto zablúdil, kto možno 
stratil smer. A keď ho nájde, neprichádza s výčitkami, 
ale s radosťou a milosrdenstvom. Prichádza ku 
každému ako nekonečná Láska. Uvedomme si ešte 
jednu dôležitú vec. Láska Dobrého pastiera nie je 
láskou, ktorá súdi, ale láskou, ktorá hľadá, odpúšťa a 
prijíma. Ježiš sa nepozerá na človeka cez jeho chyby, 
ale cez jeho hodnotu. Neodmieta ho, ale približuje sa 
k nemu. Aj my sme pozvaní milovať podobne. Nie 
rýchlo súdiť, neodsudzovať, neuzatvárať si srdce 
pred druhými. Lebo často nepoznáme ich príbeh,  
 

pokračovanie - Ježiš, Dobrý pastier 
ich bolesť ani ich zápasy. Namiesto súdenia sme 
pozvaní prinášať pochopenie, trpezlivosť a 
milosrdenstvo.  

Prosme preto, aby sme mali srdce podobné Bohu – 
srdce, ktoré miluje bez podmienok, ktoré nehľadá 
chyby, ale dobro, a ktoré vie prijať každého človeka 
takého, aký je.    Matúš Palárik, bohoslovec 
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Duchovné povolanie je predovšetkým Boží dar.  "Nie 
vy ste si vyvolili mňa, ale ja som si vyvolil vás a 
ustanovil som vás, aby ste išli a prinášali ovocie, a aby 
vaše ovocie zostalo, aby vám Otec dal všetko, o čo ho 
poprosíte v mojom mene." (Jn 15, 16). 

Poznáme svojho pastiera po hlase? Napadla mi 
aktivita, že keby sme pustili záznam hlasu biskupa, 
kňaza, p. kaplána, ktorí aktuálne pôsobia alebo 
pôsobili vo farnosti, či by sme dokázali povedať ich 
meno. Každý kňaz má svoje meno. Je človek ako my.  

Mária Cecília Kasanová 
 

VEČER VĎAČNOSTI  
Pozývame vás do Jubilejného chrámu v Námestove 
dňa 30. 4. 2026 (štvrtok) o 18:00 na Večer vďačnosti 
pri príležitosti 250. výročia založenia Spišskej 
diecézy, aby sme sa spoločne modlili a ďakovali za 
Božie požehnanie, ktorým nás Boh neustále zahŕňa. 
Biskupským delegátom a jubilejným kazateľom bude 
vdp. ThDr. Michal Janiga, dolnokubínsky farár-dekan. 
Témou večera vďačnosti je Kráčať spolu v Cirkvi. 
Prosíme, aby ste tento úmysel zahrnuli aj do svojich 
osobných modlitieb a obiet. Veriaci, ktorí sa zúčastnia 
Večera vďačnosti môžu za obvyklých podmienok 
získať plnomocné odpustky.  

 

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Novoť  

č.: 1005,   029 55 Novoť  
www.mojakomunita.sk/web/farnost-novot 
Štefan Hrbček, farár,  tel.: 0904 575 829 
Zaopatrenie zomierajúcich: 0950 626 642 
FARNÍK vychádza každý týždeň 

pre vnútornú potrebu farnosti NOVOŤ 

 

 

18. týždeň 

26. apríl  2026 

Informačný list farnosti Novoť  

 
 

 

 

JEŽIŠ – BRÁNA K OVCIAM 
 

Nedeľa Dobrého pastiera nám pripomína, kým sme a 
kto sa o nás stará. Pán Ježiš je dobrý pastier, ktorý 
nás pozná po mene. Keď sme s ním, nič nám nechýba, 
lebo nás vedie na zelené pastviny, k tichým 
osviežujúcim vodám, chráni nás pred vlkmi, a keď 
zablúdime, hľadá nás. Miluje nás do takej miery, že 
obetuje svoj život za náš život… Áno, dobrý pastier sa 
narodil, by ovečky vyslobodil. Videli ste už niekedy 
Betlehemskú scénu bez pastiera a oviec? Je to 
skutočná udalosť a zároveň predobraz Cirkvi.  
Tak ako pastier vedie ovce na pašu a chráni ich, Ježiš 
rukami kňazov  vedie veriacich k Bohu, vyučuje ich a 
stará sa o ich duchovný život.  

Tak ako pastier udržiava stádo pokope, kňazi majú za 
úlohu budovať cirkevné spoločenstvo, spájať 
veriacich a posilňovať ich vo viere. Ochrana pred 
vlkmi je spojená s tým, že duchovný pastier má učiť 
pravdivú náuku, a tým chrániť veriacich pred bludmi 
a duchovným nebezpečenstvom. 

V dnešnom evanjeliu Ježiš hovorí: “Ja som brána k 
ovciam: Všetci, čo prišli predo mnou, sú zlodeji a 
zbojníci, ale ovce ich nepočúvali. Ja som brána. Kto 
vojde cezo mňa, bude spasený; bude vchádzať i 
vychádzať a nájde pastvu. 

Zlodej prichádza, len aby kradol, zabíjal a ničil. Ja 
som prišiel, aby mali život, a aby ho mali hojnejšie.“ 
 

http://www.mojakomunita.sk/web/farnost-novot


 
 

27. apríl – 3. máj 2026 
 

 

Pondel. 
18:00 

 

 
+ Karol (20 r.), + otec Alojz (25 r.) a + 
z rod. 655 (SH) 

9:00 
 

Utorok 
18:00 

 

+ Štefan (ned. 90 r.) a + Terézia č. 204 
(SH) 
 
+ Stanislav (1. výr.) a ZBP pre rod. č. 157 
(TM) 

14:00 
 

Streda 
18:00 

 

ZBP pre rod. č. 166 (TM)    
 sv. omša pre deti 
 
Poď.  za 25 r. manž. a ZBP pre rod. č. 575 
(SH) 

6:30 
 

Štvrtok 
18:00 

+ manžel, ZBP pre manželku a BP pre deti 
a vnúčatá č. 421 (TM) 
 
+ otec (ned. 100) č. 214 (SH) 

6:30 
Piatok 
17:45 

 

+ syn Miroslav č. 116 (TM) 
 
Poď. za 25 r. manž.  a BP pre rod. č. 361 
(SH) 

6:15 
7:00 

Sobota 
 

14:00 
15:00 

 

Fatimská pobožnosť 
ZBP pre rodinu a + z rod. č. 1000 (TM) 
 
sobáš so sv. omšou 
Juraj Florek a Bibiána Rypáková (SH) 
Marcel Kavalier a Darina Durčáková (MJ) 
sv. omša o 15:00 je s platnosťou na nedeľu 

7:00 
8:30 

Nedeľa 
 

10:30 

Na úmysel celebranta (TM)  
voľný úmysel (TM) 
 
Služba lektorov skupina č. 1 
Za Boží ľud (SH)  obetné dary č. 3 

 
 

dnes je zbierka na seminár 
 

nácvik pred 1. sv. prijímaním  
bude v stredu po detskej sv. omši 

 
 

vo štvrtok bude celodenná poklona  
od rannej do večernej sv. omše 

 

info  PRE  BIRMOVANCOV 

Premietanie  na projektore  má  na starosti  sk. č. 7. 

Brigádu v sobotu o 10:00 má skupinka č. 8  
 

SVIATOSŤ KRSTU 
v mesiaci apríl prijali: 

Martin Durčák a Tomáš Mikolajčík 
Pán Boh nech posilňuje rodičov, aby ich dobre vychovali 

 

SVIATOSŤ ZMIERENIA 
Spovedať budeme 30 minút pred rannými sv. 
omšami, hodinu pred večernou sv. omšou v pondelok, 
utorok a v stredu. Vo štvrtok a  v piatok od 16:00 hod. 
do sv. omše.   
 

NÁVŠTEVA CHORÝCH 
DSS Studienka: vo štvrtok 30. apríla o 9:00 sv. 
spoveď, o 10:00 sv. omša na úmysel ordinára (TM). 

Chorých v dedine navštívime tento mesiac v piatok  
1. mája. Ak sú nejaké zmeny oproti dlhodobo 
zaužívanému stavu,   prosím, aby ste to telefonicky 
oznámili kňazovi, ktorý daného chorého navštevuje. 
 

FATIMSKÁ POBOŽNOSŤ 
Prosíme, aby sa  2. mája modlili ruženec tieto  
spoločenstvá: 
1. Sv. Marka, evanjelistu,  2. Sv. Jána, evanjelistu, 
3. Sv. Barbory, 4. Sv. Terézie z Lisieux,  
5. Sv. Terézie Benedikty z kríža 
 

OHLÁŠKY PRED MANŽELSTVOM 
Juraj Florek, syn Jozefa a Angely,  

rod. Kolenčíkovej, bývajúci v Oravskej Lesnej a 

Bibiána Rypáková, dcéra Štefana a Gabriely, 

rod. Gemeľovej, bývajúca v Novoti, tretíkrát 

* * * * * * * * * * * * * * * * *  

Marcel Kavalier, syn Štefana a Márie,  

rod. Mikolajčíkovej, bývajúci v Novoti a 

Darina Durčáková, dcéra Milana a Oľgy, 

rod. Petrekovej, bývajúca v Novoti, tretíkrát 
* * * * * * * * * * * * * * * * *  

Štefan Florek, syn Štefana a Justíny,  

rod. Kuchtiakovej, bývajúci v Novoti a 

Iveta Subjaková, dcéra Štefana a Márie, 

rod. Murínovej, bývajúca v Novoti, prvýkrát 
Manželské prekážky nahláste na farskom úrade. 

 

CELODENNÁ  POKLONA 
Pozývame vás na celodennú poklonu, ktorá bude vo 
štvrtok. Príďte sa pokloniť Ježišovi, prítomnému 
v Najsv. Eucharistii, každý podľa svojich možností.  

Pon Féria 

Uto 
Ľubovoľná spomienka  kňaza 

Ľudovíta Máriu Grigniona z Monfortu 
možnosť uctiť si relikvie sv. Ľudovíta 

Str 
Sviatok panny a učiteľky Cirkvi, patrónky 

Európy  sv. Kataríny Sienskej 
možnosť uctiť si relikvie sv. Kataríny 

Štv Féria 

Pia 
Ľubovoľná spomienka 
sv. Jozefa, robotníka 

Sob 
Spomienka  sv. biskupa a učiteľa Cirkvi 

 Atanáza 

Ned 5. VEĽKONOČNÁ  NEDEĽA  


